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Ata da 7ª Reunião Ordinária, de 28 de fevereiro de 2012


	ATA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2012
REALIZADA AOS VINTE E OITO DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E DOZE, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE
Aos vinte e oito dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e doze, às quatorze horas e quarenta e nove minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1001, Jardim Primavera, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste/SP, sob a Presidência do Vereador Erb Oliveira Martins, Primeiro Secretário “Ad-hoc” Vereador Fabiano W. Ruiz Martinez e Segundo Secretário Vereador Edison Carlos Bortolucci Júnior. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário “Ad-hoc”, Vereador Fabiano W. Ruiz Martinez, que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Ducimar de Jesus Cardoso, Fabiano W. Ruiz Martinez e José Luís Fornasari. Estavam ausentes os seguintes vereadores: Danilo E. Godoy Lourenço, José Antônio Aborihan Gonçalves e Laerte Antônio da Silva. Havendo quorum, o senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional. Em seguida passou à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A ata da 6ª Reunião Ordinária foi devidamente assinada pelos senhores vereadores. Logo após o Presidente solicitou que o Primeiro Secretário “Ad-hoc” Vereador Fabiano W. Ruiz Martinez fizesse a leitura das matérias que deram entrada no Expediente da Reunião.  Neste momento, o Sr. Presidente informou que encontrava-se na Casa, Senhor o Leonardo José de Sant’Ana - Diretor do SINDITEC - Sindicato das Indústrias de Tecelagens de Americana, Nova Odessa, Santa Bárbara d’Oeste e Sumaré, que iria falar aos vereadores sobre: “O panorama do setor têxtil - um alerta para a Carga Tributária - O maior problema da indústria de transformação do Brasil”, que foi conduzido até a Tribuna pelo Vereador Ademir da Silva. O convidado fez a sua explanação, esclarecendo as dúvidas que surgiram e logo em seguida fez suas considerações finais. Às quinze horas e vinte e nove minutos o Vereador Ducimar Cardoso assume a sua cadeira como 1º Secretário. Logo após, pela Ordem falou o vereador Edison C. Bortolluci Jr., que solicitou a inclusão na Ordem do Dia das seguintes matérias: Projetos de Lei Complementar Nºs 04/2012, 05/2012, 06/2012 e 07/2012, todos de autoria do Poder Executivo; Projeto de Resolução nº 03/2012, de autoria da Edilidade e Projeto de Decreto Legislativo nº 19/2011, de autoria da Comissão Permanente de Finanças, Orçamento e Economia, sendo aprovado por todos os vereadores presentes. Em seguida solicitou que o Primeiro Secretário Vereador Ducimar Cardoso, procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Ducimar de J. Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano R. Martinez, José Luís Fornasari e Laerte Antonio da Silva, estavam ausentes os vereadores: Danilo E. Godoy Lourenço e José Antônio Aborihan Gonçalves. Constatado o quorum inicial, passou-se para a 2ª Parte - ORDEM DO DIA, ficando assim a situação das matérias constantes da mesma:


	DISCUSSÃO ÚNICA


	VETO
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	VETO TOTAL AO “PROJETO DE LEI Nº 93/2011” – “Institui e concede ao funcionário público municipal de Santa Bárbara d’Oeste a Folga Aniversária e dá outras providências”. Autoria do Projeto: Ver. Laerte Silva.
	APROVADO
	06 (SEIS) VOTOS CONTRÁRIOS  DOS SEG. VER.: ANÍZIO TAVARES, CARLOS FONTES, EDISON C.BORTOLUCCI JR,FABIANO MARTINEZ, JOSÉ L. FORNASARI E LAERTE SILVA. 
 04 (QUATRO) VOTOS FAVORÁVEIS DOS SEG. VER.: ADEMIR DA SILVA, ANTONIO C. RIBEIRO, DUCIMAR CARDOSO e ERB O.MARTINS. O2 (DUAS) AUSÊNCIAS DOS SEG. VER.: DANILO GODOY E JOSÉ A.A. GONÇALVES.


	Nesse momento, às dezesseis horas e vinte minutos, o Vereador Anízio Tavares da Silva assume a presidência dos trabalhos, devido à ausência do Vereador Presidente Erb Oliveira Martins.

	PROJETOS 
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	PROJETO DE LEI Nº 10/2012 - “Dispõe sobre a obrigatoriedade de realização do exame de oximetria de pulso - teste do coraçãozinho em todos os recém-nascidos nas maternidades e hospitais que atendam o município de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Ver. Anízio Tavares.

	APROVADO
	10 (DEZ) VOTOS FAVORÁVEIS.

	PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 04/2012 - “Dispõe sobre autorização para o Poder Executivo alienar, mediante Concorrência Pública, lotes de terrenos localizados no loteamento denominado Jardim San Marino e repassar os respectivos valores auferidos à Santa Casa de Misericórdia de Santa Bárbara d’Oeste, conforme especifica”. Autoria: Poder Executivo.

	APROVADO
	10 (DEZ) VOTOS FAVORÁVEIS.

	PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 05/2012 - “Altera o grupo salarial do emprego de monitor cultural constante do Anexo I – Quadro de Empregos da Lei Complementar Municipal nº 66 de 23 de dezembro de 2009, bem como altera as quantidades de empregos de Agente de Administração Escolar, Agente de Organização Escolar, Agente de Serviços Escolares, Telefonista, Técnico de Raio-X, Monitor Cultural, Agente de Administração, Recepcionista de Serviço de Saúde, Motorista, Monitor de Creche e  substitui o Anexo II do mesmo diploma legal, e dá outras providências”. Autoria: Poder Executivo.

	
	ADIADO POR UMA SEMANA, 
A PEDIDO DO VER.
JOSÉ A.A. GONÇALVES.

	PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 06/2012 – “Altera a Tabela 1 do Anexo I da Lei Complementar Municipal nº 69 de 23 de dezembro de 2009, e dá outras providências”. Autoria: Poder Executivo.

	APROVADO
	11(ONZE) VOTOS FAVORÁVEIS.

	PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 07/2012 – “Altera a Lei Complementar nº. 71 de 23 de dezembro de 2012, criando os empregos em comissão de: Assessor de Comunicação, Chefe de Seção V e Chefe de Seção VI, bem como aumenta a quantidade do emprego de Chefe de Seção IV, e dá outras providências”. Autoria: Poder Executivo.


	APROVADO
	11(ONZE) VOTOS FAVORÁVEIS.

	PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 19/2011 – “Aprova as contas da Prefeitura Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, relativas ao exercício de 2007.” Autoria: da Comissão Permanente de Finanças, Orçamento e Economia.

	
	ADIADO POR TEMPO REGIMENTAL A PEDIDO DO VER.

DANILO GODOY 

	PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 03/2012 – “Dispõe sobre o valor dos subsídios do Presidente da Câmara e Vereadores do Município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”. Autoria: Edilidade.
	APROVADO
	07(SETE) VOTOS FAVORÁVEIS DOS SEG. VER.: ADEMIR DA SILVA, ANÍZIO TAVARES, DANILO GODOY, DUCIMAR CARDOSO, EDISON C. BORTOLUCCI JR., JOSÉ A. A. GONÇALVES E JOSÉ L. FORNASARI E 04(QUATRO) VOTOS CONTRÁRIOS DOS SEG. VER.: ANTONIO C. RIBEIRO, CARLOS FONTES, FABIANO R. MARTINEZ E LAERTE DA SILVA.



	MOÇÕES
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 46/2012 - “Manifesta Apelo ao Exmo Sr. Prefeito Municipal de Santa Barbara d’Oeste, para canalização de água e do esgoto do bairro de Chácaras São Sebastião”. Autoria: Ver. Anízio Tavares.

	APROVADA
	

	N° 47/2012 - “Manifesta Apelo ao DER - Departamento de Estradas de Rodagem, para a construção de uma nova saída para escoamento de água da represa próxima a antiga Usina Santa Bárbara, no trecho da SP-135 (Rodovia Dona Margarida), em nosso município”. Autoria: Ver. Anízio Tavares.

	APROVADA
	

	N° 48/2012 - “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal, para que seja traçado um plano de reforço policial para o Bairro Residencial Furlan”. Autoria: Ver. Ducimar Cardoso.

	APROVADA
	

	N° 50/2012 - “Manifesta apelo a Secretaria de Meio Ambiente, vinculada a Secretaria de Obras e Serviços, para a produção ou aquisição de mudas de árvores para plantio e distribuição aos munícipes”. Autoria: Ver. Ademir da Silva.


	APROVADA
	

	N° 51/2012 - “Manifesta apelo ao capitão da Polícia Militar, Humberto Alencar Ventura, e ao Secretário de Segurança Pública e Defesa Civil, Eliel Miranda para que estudem a possibilidade de realizar blitzes nas escolas públicas e áreas próximas, a fim de combater o tráfico de drogas e excesso de barulho em carros de som”. Autoria: Ver. Ademir da Silva.

	APROVADA
	

	N° 52/2012 - “Manifesta Apelo ao excelentíssimo senhor prefeito Mario Celso Heins, para que sejam emplacadas todas as ruas e logradouros públicos do nosso município”. Autoria: Ver. Carlos Fontes.

	APROVADA
	

	N° 53/2012 - “Manifesta Apelo ao Ilustríssimo Superintendente do DAE (Departamento de Água e Esgoto), senhor Celso Cresta, para que aumente a pressão d’agua nas torneiras da zona sul do município, mais especificamente no bairro Jardim Vista Alegre”. Autoria: Ver. Carlos Fontes.

	APROVADA
	

	N° 54/2012 - “Manifesta apelo ao Governador Geraldo Alckmin para destinar recursos através da Agência Paulista de Habitação Social para o município de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Ver. Edison C. Bortolucci Jr.

	APROVADA
	

	REQUERIMENTO
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 134/2012 - “Requer informações do DER (Departamento de Estradas de Rodagem) - Regional Rio Claro, com relação à possível construção de uma praça de pedágio em nosso município”. Autoria: Ver. Carlos Fontes.

	APROVADO
	

	Nº 135/2012 - “Reitera Requerimento nº 100/12 - Referentes à conclusão das obras andamento das obras da ETE Barrocão”. Autoria: Ver. Anízio Tavares.

	APROVADO
	

	Nº 136/2012 - “Referentes à verba total aplicada na Saúde em nosso município em 2011”. Autoria: Ver. Anízio Tavares.

	APROVADO
	

	Nº 137/2012 - “Referentes à verba total aplicada na Educação em nosso município em 2011”. Autoria: Ver. Anízio Tavares.

	APROVADO
	

	Nº 138/2012 - “Referentes à contratação de técnicos em mobilização ortopédica, aprovados em concurso realizado em 2011”. Autoria: Ver. Anízio Tavares.

	APROVADO


	

	Nº 139/2012 - “Atinentes a instalação de uma academia ao ar livre nas proximidades do Centro Social Urbano”. Autoria: Ver. Anízio Tavares. 

	APROVADO
	

	Nº 140/2012 - “Referentes a melhorias no Parque Infantil do bairro 31 de Março”. Autoria: Ver. Anízio Tavares.

	APROVADO
	

	Nº 141/2012 - “Referentes a possibilidade de construção de duas bocas-de-lobo na Rua Limeira, no bairro Cidade Nova”. Autoria: Ver. Anízio Tavares.

	APROVADO
	

	Nº 142/2012 - “Informações sobre abastecimento de tonner nas escolas municipais”. Autoria: Ver. José L. Fornasari.

	APROVADO
	


Amparado pelo artigo 66 (Palavra Livre) do Regimento Interno, usaram da Tribuna, seguindo a ordem de inscrição, os seguintes Vereadores:  
	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	Anízio Tavares da Silva
	
	19h10 a 19h14

	Ducimar Cardoso
	Abriu mão da Palavra
	19h15

	Ademir da Silva
	Abriu mão da Palavra
	19h15

	Carlos Fontes
	Abriu mão da Palavra
	19h15

	Antonio C. Ribeiro
	  Abriu mão da Palavra
	19h15

	José Luis Fornasari
	  Abriu mão da Palavra
	19h15

	Edison C. Bortolucci Jr.
	  Abriu mão da Palavra
	19h15

	Erb O. Martins
	  Abriu mão da Palavra
	19h15


Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às dezenove horas e dezenove minutos. Eu _____________________________ (Marta de Fátima Camargo Pedroso) Assistente Legislativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata, que será lida e assinada pela Edilidade.

	ERB OLIVEIRA MARTINS

- Presidente -
	ANÍZIO TAVARES DA SILVA

- Vice-Presidente -



	DUCIMAR DE JESUS CARDOSO

- 1º Secretário -
	EDISON CARLOS BORTOLUCCI JÚNIOR

-2º Secretário -
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